FICHAS DE REPASO

DE MATEMATICAS
PARA EL VERANO

NOMBRE:
CURSO: 2° EDUCACION PRIMARIA




1- Escribe el nombre de los nimeros.

173 =

796 =

205 =

505=

2- Ordena estos nimeros de mayor a menor.

25 -71- 95- 50- 13- 52- 88

175- 105 -87- 66- 245 -110- 43

712 -195 -181-918- 519 - 414 -616

O~

3.-Escribe los signos: 2 , <




4. - ¢Qué numero?

5C 20D 3U=

3C27U-=

5- Une con su suma.

6- ¢Qué nimero va entre cada pareja? Escribelo.

3+3

3+1

4+4

6+0

2+2

77

79

5. 7 2 . 1
3+1 ... 7 4+1 ... 5
4 ... 4 B+1 ... 6
7 ... 7 8 .. 7
1C 25D 56 U=
6C 15D 32U-=
6 1+3
7+1
4 5+3
5+1
8 6+2
510 b12 404 406




118 12@2b5 2HBH 137

466 550 55601 603

78

97 9%5 57

7.- Descompon en decenas (D) y unidades (U), los siguientes nimeros.

19 D 49 D 42 D

67 D
90 D 35 D

8- Complete la secuencia segun corresponda:

1- S S 10

7- - - 24

39- 40 - -_ - -

62- - e -69-

54-_____-56-___ -58 - - - 61- B

79-___-81-___ -83 - - - -

90 - - - e

9- Escribe la hora que se indique en cada reloj.



La una en punto de la Las tres y cuarto de la Las once y diez de la tarde mafiana noche

10- Patricia tiene 80 chocolates, regala 10 y se come 5 ¢Cuantos
chocolates tiene ahora Patricia?
OPERACION:

e 3

SOLUCION:

11.- Completa la siguiente tabla con los nimeros que faltan:

0 1 2 3 4 5 9
10 14 15 16
20 21 | 22 27 | 28 | 29
31 35 38
42 44 47 49
50 51
63
75 79
80 83 86
90
100

12.- Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros:



28-36-30-12-34-38-18-27-27-7

17-38-8-12-16-34-25-35-26-4

13.- Realiza las siguientes sumas y restas.

82 +25= 52 + 18 =

84 -15-= 95 - 36 =

14.- Completa estas cadenas, sumando lo que indica cada flecha.

e Ualatyh
DaOa®al



15.- Colorea la cifra de las unidades:

34 56 178 95 37 29 40 28 654

16.- Completa las siguientes tablas con las indicaciones que se sefialan en
cada tabla:

ANTERIOR NATURAL ENTRE POSTERIOR
14 24 26 19
25 34 36 35
36 21 23 25
12 29 31 17
29 35 37 14

17. - Continda las series:

95 90
80 78
70 77
60 66
50 55

18- Comparacion de ndmeros.

Coloca el signo > (mayor), < (menor) o = (igual), segin corresponda

Nimero | Signo | Ndmero Nidmero | Signo | Ndmero

47 55 21 32




32 11 43 76

59 72 87 87

83 87 12 9
1 64 15 61

19.- Completa con menor (<). mayor (>) o igual (=)
1) 14+13_  25+5

2) 19+26__ 30+6

3) 27+11_ 12417

4) 15+9_20+4

20.- Completa las siguientes tablas con las indicaciones que se seialan en
cada tabla:

ANTERIOR NATURAL ENTRE POSTERIOR
9 28 30 99
27 44 46 25
30 71 73 18
19 49 51 47
28 15 17 19

21.- En cada cuadro encierra el nimero mayor.

25-45-23 |14-41-24 |33-23-3 |7-10-17

22- Verdadero o falso.
1. ElInumero5vaantesque el 30 .......coooiiiiiiiiiiii e
2. Elnumero 73 esmas grande queelnimero 91............coiiiiiiiiiiiinnnn..
3. Elnumero 42 vadespuésqueelnimero Q2.

4. Antesque elnumero 70 va el NUMEro 22..........ccoiiiiiiiiiiiii i,



23.- ¢Qué nimero es?

3C 30D 71U-= 5C 15D 36 U=

3D27U-= 8C 1D 25U=

24 .- Antonio tiene 50 bolitas, pierde 12, pero encuentra 20
¢Cudntas bolitas tiene?
OPERACION:

{ N

SOLUCION:

25.- En casa de Manuel hay 15 huevos, en la casa de Victor hay 16
huevos y Victoria tiene 30 huevos ¢Cudntos huevos hay en total?

OPERACION:

' ™

SOLUCION:




26.- Resuelve las siguientes sumas y restas.

100 + 400 = 500 + 100 =
300 + 500 = 600 + 300 =
600 + 200 = 800 - 300 =
100 - 100 = 700 + 400 =
900 + 800 = 500 + 400 =

27.- Completa las secuencias:

241 242
341 342
441 | 442

29.- Continta contando:
70 - ... S S - - e ™ e S S S -81- ... - -
....... SIS © k. S e ™
....... e = s m s m = 103 - e e e - - - -

30.- Verdadero o falso.

1. El nimero 148 es menor que 300, pero mayor que 12...........cooeveeeveceeceveeerenn.
2. Si Luis tiene 9U, y Javier tiene 1C, Luis tiene mds que Javier.......................
3. El resultado de 150 + 16 es igual a 1C+6D+6U..........cocovvveverrrrceeece e,

4. Dos nldmeros mayores que el 627 sonel 840y el 626..........cccovvrrvcrrrre



31.- Coloque el signo > (mayor), < (menor) o = (igual), segln corresponda.

Nimero | Signo | N Numero Signo | Numero
3C+2D+1U 121
215 3C+7D+4U 357
570 834 5C+0D+1U
5C+1D+3U 409
387 212 1C+2D+9U
357
318

32.- Colorea la cifra de las decenas y dnela con su valor:

35 67 45 98 53 23 34 27 99 47
20 30 40 90 50 60
33.- Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros.
115 86 198 579
215 330
76
552 480 429 590

34.- Completa con menor (<); mayor (>) o igual (=).

1) 38-2_ 28-2
2)7-2__19-4

3) 35-19_6-4



4) 19- 4 24-9

5) 5-3 8-6

35.- Completa las secuencias:

473 | 472

375 | 374

36.- Continta las series:

500 - ......... -502- ... = e = s = e = e = e - -
600 - 601 - .......... e e e e, e, - - s
700 - ......... e -703 - ... e e e s - -
800 - ......... -802 - ... e e e, e, s - -

37.- ¢Cudl de de las dos operaciones el mayor? Coloca el signo > <.

491+2....... 135+7 374 +7......37 2+ 8
30 +233..... 40 + 243 500 + 25........... 500 + 35
310 + 30.......... 120 + 120 420 +40........... 210 + 230

38.- Tacha los nimeros pares:



43 56 44 25 61 70 69 53 80
456 | 358 | | 840l 380 292 .
1231456 1358 1991 5611 8401 380 777
30 294 | 285 | 741 | 858 | 930 | 573 | 285 | 100
- Completa las secuencias:
561 40. -
Rodea
960 1959 la cifra
de la
centena y Unelo con su valor:
489 234 567 890 234 567

400 200 800 500
41. - Escribe como se leen.

-567 =

-981=

-78=

-329-=

-530=

42.- Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros

302 668 24 621



115 724 520 217

5 743 652

43.- Descomponga en Centenas (C), decenas (D) y unidades (U), los

siguientes nimeros.

819 C 749 C 542 C
D D D
u

U U

Las dos y media de la Las cuatro de la tarde Las cinco menos cuarto mafiana
de la tarde

45. - Resuelve las siguientes sumas

586 + 428 = 559 + 117 =

374 + 506 = 606 + 329 =



46. - Continda las series:

500 |498
689 | 686
759 | 659

47 .- En un quiosco compré un tebeo por 90 céntimos de euro y una bolsa

de pipas por 80 céntimos. ¢Cudnto pagué?

OPERACION:

~ N

SOLUCION:

48.- Un jardinero planto 84 arbolitos en un rincon del jardin y 47
en otfro rincon. Al final se murieron 25 arboles. ¢Cuantos arboles

hay en el jardin?

OPERACION:



SOLUCION:

49. - Resuelve las siguientes restas:

857 - 303 = 198 - 104 =

709 - 45 = 946 - 82 =

588 - 371 = 668 - 398 =




50.- Escribe los nimeros formados por:

4 unidades 7 decenas y 3 centenas .............cceieniennnnee,
4 decenas 6 centenas y 8 unidades ...,

5 unidades 7 decenas y 3 centenas

B centenas 6 unidades 9 deCenas .......ccoooeeeeeeeeeeeceeeceeeeeeeeeeees e,

51. - Une segln corresponda.
Medir un lapiz

Medir la distancia entre pueblos
Medir una goma de borrar

Medir los cables de la antena

la distancia entre ciudades

Medir la tela para un vestido

52.- Escribe el nombre de estos

centimetros

metros Medir

kildmetros

numeros:



53. - Resuelve las siguientes restas y sumas:

846 - 756 = 968 - 898 =

46 + 756 = 478 + 88 =

575 - 506 = 68 + 89 =



54.- Cuando sali al recreo tenia 74 bolas. Gané en el juego 32 bolas. y
después perdi 43 bolas. ¢Cudntas tengo al final del recreo?

OPERACION:

7 N

SOLUCION:

55.- Elige un nimero de cada casilla y averigua sus diferencias:

Minuendos Sustraendos

864 234
964 145
743 345




56.- Felipe tenia en su tienda 115 discos, trajo del almacén 100 discos y
vendio 70. ¢Cuantos le quedan en la tienda?

OPERACION:

SOLUCION:

57.- Une segln corresponda:

300 +60+9 cuatrocientos cincuenta y dos

400 + 50 + 2 setecientos sesenta y tres

200+80+5 Trescientos sesenta y nueva

700 + 60 + 3 doscientos ochenta y cinco

600 + 40 + 1 seiscientos cuarentay una

58.- Para poner una instalacion se compraron 515 metros de cable.
Primero se gastaron 78 metros y después 91 metros. {Cuantos metros de
cable quedan?

OPERACION:



SOLUCION:
59.- Une segln corresponda:

400 +50 + 6 2C4D1UV
200+40+1 8C9D2UV
600 +40+ 3 4C5D6U
800 +90 +2 6C 4D3UV

60.- En un tren viajan 879 personas. Si se bajan 745 y después suben
99 personas. ¢Cudntas personas hay en el tren?

OPERACION:

4 N

SOLUCION:

61.- Continla la serie de 10 en 10.

100 110




62- (Qué nimero es?

Trescientos cUarenta@ y CUGTIO.... ...ttt e

Quinientos
VEINTICINCO ..ottt ettt ettt et et e ettt eva s et et s ena e et era s e s

DOSCIBNTOS QICCISEIS....o. oo e e e oo ee e e se e se oo s e ee oo s e e

Ciento noventay
A0S ..ottt ettt e s st et
63.- Colorea los nimeros pares de rojo y los impares de verde:

483

743

780

622

367

451

898

900

462

844

613

731

822

932

644

602

47

89

76

64

55

33

88

66

20

40

31

41

50

60

71

93

678

677

591

590

432

431

894

893

64 .- Continua las series:

65.- Calcula:




846 - 309 = 145 - 137 =

756 - 428 = 960 - 841 =

De 3,25a12-= De 2,78 a 12=

De 6,05a12-= De 3,80 a 15=



De 8,22a20= De 1,70 a 3=

66.- En una piscina habia 911 litros de agua y se han sacado 510 litros.
¢Cuantos litros quedan?
OPERACION:

' 8 B

SOLUCION:

67.- Calcula:

846 + 256 = 523 - 137 =



756 - 579 = 529 + 414 =

68.- Escribe la hora que se indique en cada reloj.

Las siete menos diezde  Las seis y media de la la

o as doce y cinco d
mafana tarde L ycin el

mediodia

69.- Continta la serie sumando 3.

345

678




234

70.- Calcula y escribe como suma:

2x0 =

2x1 =

2x2 =

2+2-=

2x3 =

2x4 =

2xb =

2x6 =

2x7 =

2x8 =

2X9 =

2x10 =

71.- Calcula:

125 x 2 =

69 x2 =

259 x 2 =

805 x 2 =




546 + 23 + 309 = 56 + 145 + 78 =

214 - 160 + 23 = 520 + 328 - 98 =

g N

72.- Calcula:

613 x 2 = 521 x 2 =

320x 2 = 742 x 2 =



125 + 85 + 147 =

295 +68-53=

505-71-22=

s

.

>

73.- Escribe cinco nimeros mayores a 458.

821-133-15=

N\

.

74.- Calcula y escribe como suma:

3x0 =




3x1=

3x2 =

3x3 = 3+3+3 =

3x4 =

3xb =

3x6 =

3x7 =

3x8 =

3x9 =

3x10 =

75. - Calcula:

416 x 3 = 125 x 3 =

408 x 3 = 620 x 3 =

169 x 3 = b65 x 3 =



118 x 3 = 221 x 3 =

76- Escribe la hora que se indique en cada reloj.

Las ocho y veinte de la Las nueve en punto de la Las cinco menos
tarde mafiana veinticinco de la tarde

77- Calcula y escribe como suma:

4x0 =

4x1 =

4x2 =

4x3 = 4+4+4-=

4x4 =

4x5 =




4x6 =

4x7 =

4x8 =

4x9 =

4x10 =

78.- Calcula:

486 x 4 = 233 x4-=

172 x 4 = 915 x 4 =

356 x 4 = 561 x4 =




825-719-50 = 465 - 308 - 63 =

235 +127 + 81 = 711+ 543 + 17 =

g N ' N

79- Escribe la hora que se indique en cada reloj.

Las diez y veinticinco de  Las once menos cuarto de Las tresy cuarto de la la noche
la mafiana  mafana

80.- Escribe los nimeros pares que estdn entre el 100 y el 150.



81.- Escribe los nimeros impares que estdn entre el 250 y el 300.

82.- Completa:

200+50+2= ...
100+30+5+=
300+80+6= .. 400+10+4 = ..
500+20+8 = .. 600+30+9= ..
700+50+8 = ..o 800+40+1= .

83.- Colorea la decena mds proxima:

23 (20) (30) 86 (40) (50)
88....(80) ( 90) 358 . (360) (350)
127.o.......(120) (130) 530 (540) (530)

84.- Ordena los nimeros de menor a mayor:

513 516 518 514 517 519 520 510 512 515 5l

85.- Juan tiene 328 cromos, Andrés 295 ¢Cuantos cromos tienen entre los
dos?

OPERACION:

& N

SOLUCION:




86- Juan tiene 435 cromos, Andrés tiene 189 ¢Cudntos cromos tiene Juan
mds que Andrés?
OPERACION:

' ™

SOLUCION:
87- En una clase hay 33 alumnos, si 15 son niflas ¢Cuantos nifios hay?

OPERACION:

s N

SOLUCION:

88.- Un boligrafo cuesta 78 céntimos, si pago con un euro ¢Cudnto me
devuelven?
OPERACION:

s N

SOLUCION:

89.- Luis tiene 33 caramelos de fresa en una bolsa, 24 caramelos de limon
en otra bolsa y 51 caramelos de menta en otra bolsa ¢Cudntos caramelos de
menta y de fresa tiene?

OPERACION:



SOLUCION:

90. - Escribe los dias de la semana.

91.- Escribe los meses del aho.

92.- Completa la tabla:

5x0 =

bx1 =

bx2 =

5x3 = 5+5+5=

5x4 =

Bxb =

Bx6 =

Bx7 =

bx8 =

5x9 =

5x10 =

93. - Calcula:



157 x 5 = 515 x 5 =

300 x b5 = 161 x5 =

755 x5 = 675 x5 =

94.- Escribe la hora que aparece:
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96.- Ordena los nimeros de menor a mayor:

123 126 128 124 127 129 130 120 122

97 .- Contesta:

CCUANTOS AIAS TIENG 1A SEMANA? ... e e e e e e eee s ees e
CCUANTOS MESES TICNE @l AIO? ..o e e e e ee e e es oo eee s e seees e en e

CCUANTAS €STACIONES TIBNEG €1 QIO? ..o e e eee et es oo e e ss e oo

98.- Completa la tabla.

125

121

6x0 =

6x1 =

6x2 =

6x3 = 6+6+6=

6x4 =

6x5 =

6x6 =

6x7 =

6x8 =

6x9 =

6x10 =

99. - Calcula:




203 x 6 = 702 x 6 =

830 x 6= 740 x 6 =

322 x6 = 645 x 6 =

100.- Escribe la hora que corresponde a cada reloj:



101. - Calcula:
650 x 3 =

141 x 6 =

A
:

R LT EL
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943 x 2 =

282 x4 =

321 xbH =

88 x 4 =




102. - Escribe el nombre de estos nimeros:

876:

103. - Escribe la hora que corresponde:

12 8.
; 0 \
3 Es 33’
b 3

“ea 4y (ea
! Ll/ s

t

Bt AT TLE

104. - Escribe la hora que corresponde:

7x0 =

7x1 =

7x2 =

7x3 = 7T+7+7=

7x4 =

7x5 =




7x6 =

X7 =

7x8 =

7x9 =

7x10 =

105.- Readliza las siguientes operaciones:

196 x 7 = 249 x 7 =

P45 x 7 = 841 x 7 =

321 x7 = 68 x7 =




106.- Completa la tabla:

8x0 =

8x1 =

8x2 =

8x3 =

8+8+8

8x4 =

8xH =

8x6 =

8x7 =

8x8 =

8x9 =

8x10 =

107. - Calcula.

416 x 8 =

99 x 8 =

29 x 8 =

625 x 8 =




48 x 8 =

108. - Completa:

79 x 8 =

Anterior

Posterior

234

390

470

111

500

Anterior

Posterior

684

909

800

600

551

109.- Averigua la centena que hay entre los siguientes nimeros:

237 2 876 987
278 3 543 654
467 5 213 345
690 7 657 789




543

634

890

932

678

743

765

812

110.- Completa:

9x0 =

Ox1 =

9x2 =

9x3 =

9+9+9-=

9x4 =

9x5 =

Ox6 =

Ox7 =

9x8 =

9x9 =

9x10 =

111 - Calcula:

104 x 9 =

219 x 9 =

89 x9-=

381 x9-=




67 x9 = 24 x 9 =

112.- Escribe la hora que se indique en cada reloj.

Las diez en punto de la Las seis menos cinco de la La una 'y media de la mafiana
tarde tarde

113.- Coloca el signo < > entre los siguientes nimeros:

237 248 876 987
278 385 543 654
467 577 213 345
670 789 657 789
523 634 890 932
638 743 765 812




114.- Completa:

Anterior Posterior Anterior Posterior
400 673
352 670
845 650
908 254
534 671

115.- Completa la tabla con el doble de cada nimero:

6 8 9 10 12 2 14 5 4

116.- Completa la tabla con la mitad de cada nimero:

4 6 8 10 12 2 54 18 46

117.- Rodea las palabras que representan productos que se venden
por litros de color azul y los que se venden por kilos de color verde y
los que se vendes por docenas de color rojo:

Leche cebollas Zumo patatas
agua nueces Vino huevos
platanos

118.- Rodea la linea mas larga:

119.- Colorea la figura mds grande:



120.- Mide con la regla:

e, CeNTiMetros

e, CeNTimetros

121.- Mido con la regla:

Mi lapiz ...,

Mi pie

Mi palmo

v, Centimetros

e, CeNTimetros

Dibuja una linea de cada tipo:

e, Centimetros 122. -

Curvas

Rectas

Curvas abiertas

Curvas cerradas

123.-Dibuja los siguientes poligonos.

tridngulo

circulo

cuadrado

rectdngulo




124.-Encuentra la salida del laberinto:

125. -Dibuja un poligono de:

5 lados 3 lados 4 |ados

126.- Completa:



N° de lados

N° de vértices

127.-Marca los lados y vértices dada una de las figuras e indica la
cantidad de cada una de ellos.

SNae

Lados

Vértices

128.-Colorea los triangulos de rojo, los cuadrados de azul, los rectangulos
de verde y los circulos de amarillo:

O

VAN[eTe
H

129.- Completa estos dibujos para que sean figuras simétricas




WEN

i

130.- Une cada cuerpo geométrico
con su nombre
Cubo
Cono
Esfera
t 5 Prisma
:'I
131.- 4 Une cada cuerpo geométrico con la figura que le

corresponde.



132.- Colorea las monedas. Completa el cuadro dibujando las monedas que

necesitas:

133.- Completa la grafica

3 euros con
monedas de 50
céntimos

2 euros con monedas
de 20 céntimos

1 euro con monedas
de 10 céntimos

2 euros con monedas
de 50 y 20 céntimos

escribiendo el nimero de animales:




o "

L)
- D
-

2 ) )
Ll e ‘i’
W =RR N N N N

jirafas conejos atos elefantes leones
J J

134.- Representa el ejercicio anterior en la tabla:

= I N W | OO N |00 |

Jirafas | Conejos | Patos | Elefantes | Leones

135.- Escribe el valor de las siguientes monedas y billetes.



g

20




